

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testülete

2020. február 18-án

megtartott rendkívüli, nyílt üléséről

TARTALOMJEGYZÉK

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. február 18-án megtartott rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>Tárgya</i>	<i>Oldal</i>
15/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat	Napirendi pontok elfogadása	2-3
16/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat	Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés módosítása	3
17/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat	Döntés gépjármű eszközbeszerzésről	5

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés módosítása
4. sz. Döntés gépjármű eszközbeszerzésről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Ügyfélszolgálati Iroda nagytermében (6766 Dóc, Alkotmány utca 17.) **2020. február 18. napján**, 10⁰⁰ órakor megtartott, rendes, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Képviselő-testület részéről:

Boros László	képviselő
Szabó Zoltánné	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Török Éva	jegyző
Lázár Margit	mb. gazdasági vezető

Jegyzőkönyvvezető: Orbánné Csányi Eszter igazgatási ügyintéző

A képviselő-testületi ülés meghívóját a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Boros László elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a három képviselőből kettő fő van jelen, így a testület határozatképes.

Ismertette a meghívó szerint tárgyalásra javasolt napirendi pontokat, és kérte azok elfogadását.

A Képviselő-testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

15/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 18. napján megtartott rendes ülése napirendjének elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 18. napján megtartott rendkívüli ülése napirendjét az alábbi nyílt ülés keretében tárgyalandó 3 napirendi pontban állapította meg.

- 1) Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés módosítása
- 2) Döntés gépjármű eszközbeszerzésről
- 3) Egyebek

Határozatról értesül:

- 1) Boros László elnök
- 2) Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett munkatársai
- 3) Irattár.

1. napirendi pont

Tárgy: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés módosítása

Boros László elnök elmondta, hogy a rendelkezésre álló pénzkeret, ami évi 520 000 Ft, ami jelenleg 260 000 Ft a bankban van, szeretnék dologi kiadásba áthelyezni. Ezt kívánja szavazásra bocsájtani.

dr. Török Éva jegyző tájékoztatásként elmondta, mivel nem érkezett korábbi írásos előterjesztés és határozati javaslat sem a napirendi pontot illetően, ezért a javaslat tisztázása céljából felkéri Lázár Margit mb. gazdasági vezetőt, hogy nyújtson tájékoztatást az elképzelések megvalósításának lehetőségeiről és annak szabályairól.

Boros László elnök elmondta, hogy dr. Másody Zsolt aljegyző nem küldte meg az előterjesztést a megbeszélteknek megfelelően a betegsége miatt, ezért nincs írásos anyag.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy a megbeszélésen az hangzott el, hogy a jelen ülés előtt készítik elő az előterjesztést közösen és a helyszínen írjuk meg azt az Önök iránymutatásával és nem aljegyző úr készíti elő. Azonban erre nem került sor.

Boros László elnök elmondta, hogy valóban így beszéltek meg az aljegyző úrral, elnézést kért, hogy rosszul emlékezett.

Lázár Margit mb. gazdasági vezető elmondta, hogy a bevételi oldala két tételből áll: a nemzetiségi önkormányzat kapott támogatás 520 000 Ft/év, valamint a tavalyi évben a roma nemzetiségi önkormányzat részére bankszámlára befizetett pénzüsszegekből a december 31-i záró pénzüsszeg került tervezésre, mint bevétel. Ez összesen a 2020-as évre 537 360 Ft.- pénzkeretet biztosít, amelyet felhasználhat 2020. december 31. napjáig. Az Emberi Erőforrás Minisztérium által kiadott támogatási okiratban, melyet most átadunk, az szerepel, hogy két részletben utalják le a támogatást (520 000 Ft) egyszer a minisztérium 01. 30-ig, majd 06.30ig ad engedélyt a Magyar Államkincstárnak a kifolyósításra. Egyelőre még nem érkezett meg a támogatás az átfutási idő miatt, de ezt ma is ellenőrizni fogjuk. Ez azt jelenti, hogy februárban a támogatási összeg fele, azaz 260 000 Ft.-. A korábbi megbeszélések folyamán említette, hogy gépjárművet kívánnak beszerezni.

Ennek könyveléséhez pontosan tudni kellene, hogy mire szeretnék az összeget költeni.

Boros László elnök dologi kiadásként 200 000 Ft értékben kisteherautót szeretnének beszerezni. A beszerzéshez kapcsolódó költségek eredetiség vizsgálat, műszaki vizsgáztatás, kötelező felelősségbiztosítás, valamint a banki költségek jelentik a kiadást.

Lázár Margit mb. gazdasági vezető. elmondja, hogy ezek alapján a múlt héten elfogadott költségvetési határozaton nincs mit módosítani, mert jelenleg az ahogy a költségvetési határozat el van készítve, az lefedi azokat a kiadásokat, amelyeket Ön most az első félévi támogatásból szeretne kifizetni. A gépjármű vásárlás nem dologi kiadás, hanem beruházás, annak lesz egy kézzel fogható eszköze, amelyet nyilvántartásba kell venni és különböző értékcsökkenés leírással nyilván kell tartanunk a könyvelésben. Erre lett a tárgyi eszköz beszerzés sor, ami fedi ezt a gépjármű vásárlást, az ehhez kapcsolódó egyéb kiadások (eredetvizsgálat, műszaki vizsgáztatás, biztosítás) pedig a dologi kiadások közé van betervezve, azaz fedezetet biztosít arra, amit most meg szeretnének vásárolni. Tehát ezek alapján nincs szükség módosításra. Majd kérte, hogy ha van kérdés, akkor azt tegyék fel, beszéljük meg.

dr. Török Éva jegyző elmondja, hogy ebben az esetben milyen határozatot kell hozni.

Boros László elnök részletes tájékoztatást elfogadja és mivel a korábbi ülésen elfogadott költségvetés tartalmazza a gépjárműbeszerzés és az ahhoz kapcsolódó kiadások összegét, ezért oka fogyott a módosítás és ez alapján kéri az alábbi határozat elfogadását.

A Képviselő-testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

16/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés módosítása

H a t á r o z a t

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete megállapítja, hogy a Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetési módosítása okafogyott és nem módosít költségvetést.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros László elnök

2. napirendi pont

Tárgy: Döntés gépjármű eszközbeszerzésről

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy segítené egy határozati javaslat megfogalmazásában és kéri Boros László elnök úr segítségét a pontosság miatt. Tehát a Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 200 000 Ft értékben gépjárművet kíván beszerezni. A beszerzéshez, valamint a gépjármű szabályos használatához szükséges költségek fedezetére a forrás a költségvetésben rendelkezésre áll. Elmondta, hogy nem tudja pontosan felsorolni ezeket a kapcsolódó költségeket, de az átíráshoz, forgalomba helyezéshez is kapcsolódnak kiadások. Benne kell maradni a jelenlegi 260 000 Ft összeghatárban, azaz ennek az összegnek kell fedeznie a gépjármű vételi árát és a többi járulékos kiadást. Javasolja a határozati javaslatban ezek alapján az összegeket a következő módon megnevezni vagyis a gépjármű vételi ára előreláthatóan 200 000 Ft-ban és a kapcsolódó egyéb kiadások 60 000 Ft-ban kerüljön megnevezésre. Továbbá a korábbi ülésen elfogadott beszerzési szabályzathoz igazodva, nem kell beszerzési eljárást lebonyolítani, elég lesz az internetről is néhány árajánlatot is megnézni, hogy a piacon milyen értékben szerepel ez a gépjármű.

Boros László elnök dr. Török Éva jegyző által elmondottakkal egyetértve ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

A Képviselő-testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

17/2020. (II. 18.) RNÖ kt. határozat

Tárgy: Döntés gépjármű eszközbeszerzésről

H a t á r o z a t

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat a gépjármű eszközbeszerzéssel kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat döntött arról, hogy a bankszámlán rendelkezésére álló 260 000 Ft-ot, azaz Kettőszázhatvanezer forintot előlegként gépjármű vásárlásra,

valamint gépjármű vásárlás járulékos kiadások felhasználjon 15 napos elszámolási kötelezettség mellett

Határidő: azonnal
Felelős: Boros László elnök

3. napirendi pont

Tárgy: egyéb

Boros László elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása?

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy az elfogadott Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ alapján van egy kitétel arra vonatkozóan, hogy „egyebek” elnevezésű napirendet nem használnak. Lehetőség van az adott ülés elején napirendre felvenni új napirendet. Kéri, hogy a továbbiakban ez így történjen.

Boros László elnök tudomásul vette a tájékoztatást és elmondta, hogy szeretne együttműködési megállapodásokat kötni egyéb szervezetekkel, egyházakkal és ehhez kér segítséget.

dr. Török Éva jegyző megkérdezte, hogy konkrétan miről van szó, miben kéri a segítséget az elnök úr? Milyen együttműködési megállapodást kíván kötni a nemzetiségi önkormányzat, kivel és mi célból kíván együttműködési megállapodást a nemzetiségi önkormányzat?

Boros László elnök átadott egy iratot.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy ez az irat egy együttműködési megállapodás, melyben vannak különböző célok, kötelezettségek megfogalmazva. Amennyiben az a kérés, hogy ezt az iratot gépeljék be és nyomtassák ki az Önök részére, természetesen megoldható.

Boros László elnök ez egy következő ülés napirendi pontja lenne.

dr. Török Éva jegyző elmondja, hogy el tudunk készíteni egy együttműködési megállapodás formanyomtatványt, melyet az együttműködő szervezetekkel aláír, azonban ahhoz tudni kellene, hogy kivel, mire, mikor kötnek együttműködést.

Boros László elnök elmondja, hogy az átadott irat érvénytelen, ez egy minta irat.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy mielőtt aláírásra kerül egy együttműködési megállapodást, azt elő kell terjeszteni és el kell fogadnia a Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének, valamint a másik fél részéről is el kell fogadni, mert így válik érvényessé, hatályossá.

Boros László elnök elmondja, hogy valójában felhatalmazást kér az együttműködési megállapodások megkötésére és csak utána kelljen elfogadni.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy ez pont fordítva szokott történni. Először a testület megadja a felhatalmazást, hogy megköthesse az együttműködési megállapodást. Továbbá elmondja, hogy érti, hogy mire gondol az elnök úr, de tájékoztatja az elnököt, hogy ez fordítva szokott történni.

Boros László elnök elmondja, hogy érti, hogy mit mond jegyző asszony, de erre a felhatalmazásra azért van szüksége, mert nem lehet nagyon sok esetben időpontot egyeztetni a

megállapodások megkötésére. Erre való tekintettel egy teljeskörű felhatalmazást kér, hogy bárhol, bármikor, bárkivel egy adott pillanatban a számára megfelelő megállapodásokat megköthesse.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy érti, de jegyzőként az a feladata, hogy a törvényesség szempontjából észrevételeket tegyen. Érti, hogy sok esetben szükség szüli ezeket a helyzeteket, de a következő testületi ülésre el kell készíteni és ki kell egészíteni a megállapodást. Lesz egy bianco együttműködési megállapodás, melyet az együttműködő szervezet vezetőjével is alá kell írni, majd ezután el kell fogadnia a testületnek. Az elkészült bianco megállapodást elkészítjük és megküldjük az önkormányzat részére is.

Boros László elnök megköszönte a tájékoztatást és további napirendi pont hiányában az ülést 11⁰⁰ órakor berekesztette.

K.m.f.

Boros László
elnök

Szabó Zoltánné
jegyzőkönyv-hitelesítő



